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ATA Nº 01 – 1ª Reunião Ordinária 2020

Aos vinte e um dias do mês de janeiro de 2020, às catorze horas, nas dependências da Secretaria Municipal de

Agricultura e Abastecimento, localizada à Rua Daniel Antônio de Freitas, número cento e quinze, Distrito Industrial, a

partir daqui identificada pela sigla SMAA, foi realizada a primeira reunião ordinária do ano de 2020 do Conselho

Municipal de Desenvolvimento Rural com a participação dos conselheiros: Representantes da Prefeitura Municipal:

Antonio Pedro Pezzuto Junior e Cesar Augusto Fernandes. Representante do Escritório de Desenvolvimento Rural

da Coordenadoria de Desenvolvimento Rural Sustentável - CDRS: Galdino Flávio de Almeida Filho e Pedro Cavallini

Neto.  Representante do Escritório de Defesa Agropecuária  da Coordenadoria  de Defesa Agropecuária:  Acácio

Romoaldo Assoni Rodrigues.    Representantes da Cooperativa de Produtores Rurais de São José do Rio Preto:

Flávio Caldeira de Paula Filho e Antonio Aparecido Mendes. Representante do Sindicato dos Trabalhadores Rurais:

Joana D’Arc da Costa. Não foram apresentadas justificativas pelos faltantes. A abertura da reunião ficou a cargo do

Secretário Municipal de Agricultura e Abastecimento, Sr. Antonio Pedro Pezzuto Junior, que iniciou os trabalhos e

partiu para o primeiro ponto da reunião: “Aprovação da Ata da reunião anterior”, que foi aprovada pelos presentes.

Seguiu-se a reunião com o Secretario prestando informações sobre o Fundo de Desenvolvimento Agropecuário, a

posição atualizada dos recursos, arrecadações e aprovação de aplicações financeiras. Foi aprovado estorno de R$

7.481,00 (sete mil, quatrocentos e oitenta e um reais) de saldo de aprovações anteriores e a aprovação de recursos

no montante de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais) que serão utilizados no evento Aquishow, cuja Prefeitura, através

da Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento participará como parceira na realização, juntamente com o

Instituto de Pesca da Secretaria Estadual de Agricultura e Abastecimento e outros entes, fornecendo maquinário

para adequação da área do evento e custeio dos palestrantes. Entre outras atividades, o evento dará orientação a

pequenos produtores rurais interessados em investir em piscicultura. Seguiu-se a reunião com o informes: a ordem

de  serviço  para  início  das  obras  de  reforma  do  Mercado  Municipal  está  prevista  para  inicio  de  fevereiro,  os

equipamentos adquiridos e previstos pela Patrulha Agrícola, os trechos das estradas cuja adequação já foi executada

e previsão das próximas intervenções; necessidade de abertura de nova licitação para contratos de merendeiras

para as escolas; reuniões e acordos firmados junto aos produtores rurais, que fornecem produtos para Prefeitura,

buscando  corrigir  inconsistências  nas  DAPs  (Declaração  de  Aptidão  ao  Pronaf);  a  vinda  de  novo  fiscal  para  a

Secretaria, que atuará na fiscalização dos contratos de fornecimento, junto aos produtores; e o andamento das

contratações  do  profissional  para  elaboração  do  Plano  Municipal  de  Desenvolvimento  Rural  Sustentável  e  do

SEBRAE  para  treinamento  e  capacitação  dos  produtores  rurais  que  fornecem  para  Prefeitura.   Finalizados  os

informes e encerrando a reunião foi definida como data da próxima reunião ordinária dia 17 de fevereiro de 2020,
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às 14h, na SMAA. Sem mais para discutir, o Sr. Pedro deu por encerrada a reunião agradecendo a presença de todos

e eu,  Cesar Augusto Fernandes  lavrei a presente ata.

Antonio Pedro Pezzuto Júnior Cesar Augusto Fernandes 

Galdino Flávio de Almeida Filho Acácio Romoaldo Assoni Rodrigues

Flávio Caldeira de Paula Filho Antonio Aparecido Mendes 

Joana D’Arc da Costa Pedro Cavallini Neto


